



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



**Újra megállnak
az IC-k**

**Biztonságos
kórházi ellátás**

Téli felkészülés

*Siker a megyei
raugatón*

**MATYÓ SZENT CSALÁD
a Takács István Gyűjteményben**

**KIJÁRÁSI
TILALOM:
20.00–05.00**

**november 11. –
december 10.**

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Decemberi kerti munkák

A december és a január az a hónap, amikor a kertbarát leül a meleg szobába és elkezd tervezgetni, hogy tavasszal, a még szabad területre mit és hová ültessen, hogy a kertje szép is és hasznos is legyen.

Nagy fagyokat még nem jósolnak, így a gondolkodásra még ráérünk.

Nyugodtan ültethetünk még szabadgyökerű fákat, bokrokat.

Az idei ősszel a sok nedvesség miatt sajnos nem nagyon tudtuk felásni a kertünket, de amennyiben lesz rá lehetőség, próbáljuk még most, decemberben felásni.

Fagymentes, hómentes időben ritkíthatjuk, visszavághatjuk a díszfákat, de kivételt képeznek a tavasszal virágzó, mint például a környéken aranyesőnek ismert aranyfa, orgona, rózsalonc, gyöngyvirágcserje, boglárkacserje. Nedves talajon ne próbálkozzunk, mivel a talajt összetömrítjük, nem tud majd levegőzni, nagyon nehezen fogjuk felásni. Amennyiben megjön a hó és vastagon ellepi a fák, bokrok ágait, mindenképpen óvatosan, seprővel verjük le. Szintén szabadítsuk meg a hótól az örökzöldeket, sövénynek nevelt növényeket. Ónos eső esetén, mindenképpen szabadítsuk meg növényeinket a rájuk tapadt jégtől. A díszfüveket télen össze kell kötni, és akár egy kis díszítéssel még grincsfákat is készíthetünk belőlük.

Védjük, gyümölcsfáink törzsét meszeléssel! Nagyszüleink idejében ezt a hasznos módszert még alkalmazták, ma már egyre jobban elfelejtődik. Télen, napsütéses nappalokon a dél felé eső oldalon a sötét kéreg felmelegszik és kiterjed; éjszaka viszont a kéreg erősen lehül és összehúzódik. A gyakran megismétlődő térfogatváltozás következtében a sejtek felrepedhetnek, a szállítószövetek megszakadhatnak, és ez a törzsön hosszanti, függőleges fagyrepedések alakulnak ki, melyek évről évre szélesednek, és végül a törzs pusztulását idézhetik elő. Amennyiben a gyümölcsfák törzsét bemeszeljük, akkor a fehér felület a téli napsugarakat visszaveri, a szövetek nem melegszenek fel, éjjel nem húzódnak össze. A kajszi- és az őszibarackfa törzse kimondottan nehezen viseli ezt a hőingadozást.

Az éghajlat melegedésével, a gyakori enyhe telek miatt, egyre többen tartunk mediterrán növényeket a kertünkben. Végül is nem tudjuk, milyen időt hoz a tél, így fel kell készülnünk ezeknek a növényeknek a téli védelmére, azaz a téli takarásra. Hiba az, hogy a növényeket rendszerint dróthálós körbe vesszük, teletömjük falevéllal, vagy szalmával, majd az egészet betakarjuk fóliával. A növény nem termel hőt, így felesleges beöltöztetni. Elzárjuk a növénytől az egyetlen hőforrást, a talajhőt. A növény köré három, négy hosszú ágból vázat kell készíteni, amit kívülről le kell takarni valamilyen hőszigetelő anyaggal, takarókkal, plédokkal, paplannal, esetleg hungarocell táblákkal, kőzetgyapattal, ez fogja meg a talaj hőjét, majd kívülre kell a fóliatakarás, hogy ne nedvesedjen át a hőszigetelésre szánt anyag. A takarás legyen készenlétben, mivel a füge is bírja a hideget -15 fokig, a káki (datolyaszilva), a gránátalma, selyemmirtusz -20 fokig, ezért az is megoldás, ha csak ezekre a hideg éjszakákra készítjük el a takarást. Ezek a -15-20 °C-os éjszakák általában egy-egy télen 1-2 alkalommal fordulnak csak elő, a többi időszakokban enyhébb idő van, amelyek nem szenvednek fagykárt. Jó, ha minél kevesebb időt tölt a növény a takarás alatt.

A téli madáretetésről ne felejtkezzünk meg!

Jó kertészkedést, jó egészséget kívánunk!

Herkely Károly
Matyó Kertbarát Egyesület

Tartalom

- 2 Fizetett hirdetés
- 3 Decemberi kerti munkák
- 4 Városunk ünnepi díszben
Adventi koszorúk
Változtak a szakrendelések
- 5 Új kincsekkel gazdagodott a Takács István Gyűjtemény
- 6 Esperesi tisztújítás
Hirdetmény
90 esztendőm
- 7 Rugalmas és kényelmes közlekedés – Újra megállnak az IC-k
Napi fertőtlenítés
- 8 Betegellátás: irányítottan és biztonságosan
- 10 Paletta
- 12 Sűrű köd és havazás, itt a téli átállás
- 13 Téli üzemmód
Ügyfélfogadás-változás
Díjmentesen utazhatnak
Köszönetnyilvánítás
- 14 Sziréna
- 15 Fontos siker a megyei rangadón
Halasztások
- 16 Fizetett hirdetés

Címlapunkon Takács István: Matyó Szent Család című alkotása látható.

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímé: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárt: 2020. december 14.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ÚJSÁG

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline



Városunk ünnepi díszben

Idén is – az elmúlt évekhez hasonlóan – advent első vasárnapjától világítanak a karácsonyi díszek és égősorok Mezőkövesden, a Szent László téren már gyönyörködhetünk a kéken ragyogó fenyőfa és a trombitás angyalok látványában is, valamint a Kavicsos-tó környékén is izznak a különböző fényelemek. Az ünnepi fények idén is vízkereszt napjáig varázsolnak meghitt hangulatot városunkban.

D. A.



Adventi koszorúk

Az elmúlt évek hagyományát követve idén is elkészítette a Matyó Kertbarát Egyesület a város két koszorúját. Az egyesület tagjai maguk készítették a koszorú alapját és a díszeket is. A koszorú alapjául szolgáló lucfenyő gallyakat Mezőkövesdről Barcsi Ággestől, a normann fenyő gallyakat Szihalomról, Koós Pétertől, Mezőkövesd főkertészétől kapták. Az egyik adventi koszorút a Jézus Szíve templom, a másikat pedig a Szent László templom elé helyezték ki november 28-án.

Hmzs



Változtak a szakrendelések

A fül-orr-gégészet hétfőn, csütörtökön és pénteken fogadja a betegeket, a gastroenterológiai szakrendelés pedig időlegesen szünetel a Mezőkövesd Városi Önkormányzat Rendelőintézetében.

A miskolci tisztiorvos a járványügyi helyzetre való tekintettel szakemberek átirányítását rendelte el a miskolci Covid kórházba: ennek eleget téve a mezőkövesdi rendelőintézet egy orvost és hét asszisztentst biztosít a járványkórház részére.

Ez az intézkedés érinti az intézmény működését, a szakrendelések rendjét is. November 2-től ezért a gastroenterológiai szakrendelés teljesen elmarad, a fül-orr-gégészet pedig ezentúl

hétfőn, csütörtökön és pénteken lesz elérhető a rendelőintézetben. A megváltozott helyzet miatt kéri a betegek megértését és türelmét.

Dr. Tóth József orvos-igazgató ezúttal is nyomatékosan arra kér mindenkit, hogy maradéktalanul tartsák be a maszkviselési és kézhigiénes előírásokat, szabályokat. Ezek megszegése szigorú szankciókat von maga után.

M. Zs.

Új kincsekkel gazdagodott a Takács István Gyűjtemény

Két, óriási értékű művel gyarapodott a Takács István Gyűjtemény. Emellett 11 nagy és 3 kisebb üvegablak-illusztrációval is bővül majd a kulturális intézmény.



Laczko Peto Mihaly gyűjteményvezető a Vízitáció című alkotás előtt

Bár a járványügyi szigorítások miatt jelenleg nem látogatható a tárlat, de a zárt ajtók mögött komoly munkák folynak annak érdekében, hogy az intézmény újranyitását követően újdonságokkal tudják várni a látogatókat. Az elmúlt időszakban örömteli események történtek, hiszen két önzetlen felajánló a 20. század kiemelkedő jelentőségű, matyó alkotóművészenek, Takács Istvánnak két alkotását adományozta a gyűjteménynek.

VIZITÁCIÓ Az egyik alkotás a Vízitáció címet viseli, amelyet a mezőkövesdi kötődésű, dr. Pásztor Emőke és lánya, Kriváchy Emő adományozott. Ez a mű Takács Istvánnak a szombathelyi Sarlós Boldogasszony Székesegyház főoltárákéhez 1951-ben festett vázlata. A vászonra készült olajfestmény a Boldogságos Szűz Mária Szent Erzsébetnél tett látogatását ábrázolja.

– A szombathelyi főszékesegyház 8×4 méteres főoltárákéja a háború alatt helyrehozhatatlan károsodást szenvedett, jelentős része sérült, roncsolódott. Ezért döntöttek úgy, hogy magyar alkotóművészeket, neves festőket kérnek fel arra a feladatra, hogy egy új oltáráképet alkossanak meg, követve a templom belső építészeti hangulatát és igazodva a meglévő festmények stílusához. A beérkezett pályamunkákat az egyházművészeti bizottság értékelt. A Takács István hagyatékában megtalált levelekből kiderül, hogy a matyó freskófestő 3 tervet küldött be. Ezekből a tervekből az egyik, a Vízitáció, amely a már említett iratokban a legnagyobb elismerést, dicséretet kapta az értékelő bizottságtól. Később jött a felkérés Takács Istvánnak a karton elkészítésére és a 8×4 méteres oltáráké

megfestésére. A most ajándékba kapott alkotás arányaiban tükrözi az eredeti oltáráké nagyságát – mutatta be a különleges festményt Laczko Peto Mihaly.

A gyűjtemény vezetője hozzátette, hogy a munkák egységességét, precíz kidolgozottságát az is alátámasztja, hogy akkoriban több egyházi személy is kérte Takács Istvántól, hogy megvásárolhassák a vázlatait. Így került a Vízitáció című alkotása is egy katolikus paphoz, onnan pedig a mostani, nemes adományozók, dr. Pásztor Emőke és lánya, Kriváchy Emő tulajdonába.

MATYÓ SZENT CSALÁD Egy szintén mezőkövesdi kötődésű, neve elhallgatását kérő adományozó jóvoltából egy másik, a matyó szíveknek kedves alkotás is a gyűjteménybe kerülhet. Ez a mű: a Matyó Szent Család. Az olajfestményt jelenleg még restaurálják, de hamarosan már eredeti színvilágában pompázva, régi, aranszínű keretében lesz megtekinthető.

A Matyó Szent Család egy nagy méretű, 100×80-as (olaj-vászon) festmény, amelyet az 1940-es években készíthetett a művész.

– Ez az alkotás egy sajátos szentcsalád-ábrázolás egyedi környezetben, egy istállóban. A képen a szénatartó részlete is látszik, valamint hátul kukucskálnak be az érdeklődő kislányok és csodálják a három fő alakot. Szent József már idősebb matyó parasztemberként, nagyon egyedi karakterábrázolással jelenik meg a festményen. Karácsonyi jelenetknél Máriát még sosem láttam ilyen szépen, ilyen fiatalnak megfestve, mint itt. Ami végképp megdöbbsent bennünket, hogy a gyermek Jézus alig értelmezhető sokak, számára, hiszen a jellegzetes régi viselet van rajta. Ez arra utalhatna, hogy ott egy kislányt látunk

Mária ölében. Ami azonban bizonyítja, hogy fiút tart Mária, az az, hogy látjuk a főkööt és annak a színét, ami persze kék. A matyóknál a fiú gyermeknél a főköötönél a kék szín volt a jellemző. Takács István a hagyományos Szent Család ábrázolást vette alapul, csak éppen a mezőkövesdi öltözetben, környezetben, felidézve a matyó jellemző életkörülményeit. Nem akármilyen művészi bátorság kellett hozzá, hogy az egyházi témájú festményébe átültesse a matyó hagyományokat, szülőföldje iránt érzett elkötelezett szeretetét – jellemezte a felbecsülhetetlen értéket képviselő alkotást a gyűjtemény vezetője –, aki kiemelte azt is, hogy ez a két munka hatalmas ajándék számukra. A Vízitáció – ami Szűz Mária Szent Erzsébetnél tett látogatását ábrázolja – a Mária mennyei megkoronázását ábrázoló kartonrajz közelébe került, így a szénrajz szürke tónusgazdagságára mintegy válaszként jelenik meg a Vízitáció színes, erőteljes hangvétele, a maga szokatlan, nyújtott méretével. A Matyó Szent Család ugyan még restaurálás alatt áll, hamarosan viszont a különleges alkotást Takács István Angyali üdvözlés című munkája mellé helyezik majd el, hiszen a két mű tökéletesen kiegészíti egymást.

ÜVEGABLAK-ILLUSZTRÁCIÓK Az ajándékba kapott festmények mellett más újdonsággal is várják majd a látogatókat az újranyitáskor. Szeretnék megidézni a látogatók számára a Takács István által készített üvegablak-terveket: összesen 11 nagyobb és 3 kisebb méretű üvegablak-illusztráció készül áttetsző felületre, amelyeket az intézmény ablakaira helyeznek majd. A látványelemek készítése zajlik, várhatóan pár hónapon belül elkészülnek. **Hócza-Molnár Zsanett**

Esperesi tisztújítás



Újraválasztották Gordos Attilát az Egervölgyi Református Egyházmegye esperesi tisztségére, hatéves ciklusra.

Az egyházmegye Választási Bizottsága a Tiszáninneni Református Egyházkerület honlapján közölte az idei egyházmegyei tisztségviselők tisztújításának eredményeit november 20-án. Gordos Attilát szeretete volna a többség továbbra is esperesnek, 25 szavazatot kapott a 27-ből.

– Az egész református egyházra kiterjedő „rendes”, hat évre szóló tisztújítás zajlott idén, a mi egyházmegyénkhez 27 gyülekezet tartozik, az egyházkerülethez pedig kb. 280. Szeptemberben indult a tisztújítás, szerencsénk volt, ebben az időszakban picit lazultak a járványügyi szabályok és október végére – amikor igazán erősek lettek a korlátozások – be is fejeződött a választás. Ez úgy zajlik, hogy minden gyülekezet megtartja a maga presbiteri gyűlését, leadja a szavazatát arra a jelöltre, akit támogat, majd megszámlálják és összesítik a voksokat. Tehát nem egy nap alatt zajlik le a választás, attól is függ, hogy milyen időpontokban tartják meg a presbiteri gyűléseket, illetve az eredményeket is folyamatosan közlik – foglalta össze az esperes. A tisztújítást november 28-ig kellett az egyházmegyéknek befejezni, a honlapra már felkerültek a kerülethez tartozó további három egyházmegye tisztújítási eredményei is.

ESPERESKÉNT Gordos Attilát 2018-ban választották meg a tisztségre, akkor egy ügynevezett töredék-ciklusra váltotta a nyugdíjba vonult és négy évet szolgált elődjét, ezúttal pedig egy teljes ciklusra kapta meg az esperesi kinevezést.

– Nagyon hálás vagyok az egyházmegye közösségének, hogy újra és meglehetősen egyértelmű felhatalmazással választották a tisztségre. Az, hogy újra bizalmat szavaztak nekem, egyrészt örömmel tölt el, másrészt nagy felelősséget is jelent, hiszen meg kell felelni azoknak a kihívásoknak és elvárásoknak, amelyek az elkövetkezendő hat évben előttünk állnak, úgy gondolom, ez nem lesz egyszerű. Örülök, hogy egy olyan egyházmegye esperesi feladatait vettem át, amelyet az elődöm kiválóan rendben tartott és azóta is egy nyugodt, intelligens építkezés folyt a megyében, megosztva a feladatokat a munkatársaimmal, akikben teljes mértékben megbízhatok. Továbbra is szeretnék ugyanazzal a nyíltsággal, őszinteséggel, szeretettel fordulni mindazokhoz, akik rám bízattak és igyekszem megfelelni az elvárásoknak – mondta el Gordos Attila, aki arról is beszélt, esperesként továbbra is megmaradtak lelki-pásztori feladatai – hitoktatás, szolgálatok elvégzése – adminisztratív és személyi ügyek intézése mellett.

D. A.

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 0260/2 helyrajzi számú 9107 m² területű 34,79 AK értékű szántó haszonbérletére.

Pályázat benyújtásának határideje: 2020. december 21. (hétfő) 16.00 óráig.

Helye: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. Polgármesteri titkárság

A pályázatra vonatkozó írásbeli tájékoztató megtekinthető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal földszinti hirdetőtábláján, a városi honlapon –www.mezokovesd.hu-, illetve átvethető a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal, Mátyás király út 112. em. 28. számú irodahelyiségében ügyfélfogadási időben (tel.: 49/ 511-536).

Mezőkövesd, 2020. december



90 esztendőm



Bakos Mária és Hajdu Ráfi János

Isten kegyelméből elértem az emberi életkor felső határát. Minden nagyobb felnőttkori betegeskedés nélkül megértem a 91. születésnapomat, szellemileg koromhoz illően.

Fiatalon voltam Zöld-Marci, gyenge gyerek, és íme, itt vagyok ma, mint Szép-korú!

A Teremtőm, életemet egy egyedülálló, szép feladatra állította, amely kiteljesedett és országosan, sőt Európa-szerte ismertette tette az én és édesapám Hajdu Ráfi János nevét.

Idős koromra nagy megnyugvás az, hogyha gyermek utódaim nem születtek, de gazdagíthattam az emberek tudatát múltunk értékeinek bemutatásával.

Hasznos tevékenységem tovább bővült az általam felsőbb iskolai végzettség nélkül írt és szerkesztett négy különböző témájú könyvem kiadásával.

Ennél többet nem várhattam életem során a Teremtő Istenemtől. Mindezt az Ő áldásának köszönhetem!

2020. október 27.

Hajdu Ráfi János

A Mezőkövesdi Mezőgazdasági Gépmúzeum alapítója

Rugalmas és kényelmes közlekedés Újra megállnak az IC-k



**Tíz InterCity-járáttal érhető el Mezőkövesdről
a főváros december 13-tól,
az előzetes tájékoztatásnak megfelelően.**

Naponta nyolc közvetlen InterCity-járáttal, valamint további két IC-vel, fűzesabonyi átszállással utazhatunk Budapestre a hónap közepétől. A MÁV november 26-án kiadott közleményében olvasható, hogy december 13-tól lépnek érvénybe az új vasúti- és buszmenetrendek, egyúttal több fejlesztésre is sort került – a pálya- és járműfejlesztések eredményeként –, amelyek érintik Mezőkövesdet is, pozitív változásokat hozva a vasúti közlekedést választóknak.

INTERCITYK A közleményből kiderül, Budapest és megyénk között az InterCity-hálózat fejlesztésével gyorsabbá és kényelmesebbé válik az utazás a fővárosba és vissza, új IC-vonatok szállítják az utasokat. Az új Hernád InterCity vonatok kétóránként Budapest és Kassa (Hidasnémeti), az új Zemplén InterCity vonatok Budapest és Sátoraljaújhely között közlekednek, a Hernád-Zemplén IC-k pedig Budapest és Miskolc között egyesítve járnak. Emellett a két nagyváros között javulnak a reggeli és esti utazási lehetőségek is. A Budapest–Fűzesabony–Miskolc vonalszakaszon – a Hidasnémetibe, illetve Kassára és Sátoraljaújhelyre közlekedő – IC-k

Fűzesabony helyett Mezőkövesden fognak megállni, városunkban a vonatokhoz csatlakozó autóbusz-menetrendet alakítanak ki. Kora reggel új InterCity is indul Miskolcra Budapestre, este pedig vissza, az üzemidőt meghosszabbító új vonatpár a kövesdi állomáson is megáll. A Hernád-Zemplén IC-vonatokra vásárlás és felhasználás időpontjától független árú, 300 forintos helyjegyet kell vásárolunk.

BUSZKÖZLEKEDÉS A közleményben az is olvasható, hogy a MÁV és a Volánbusz integrációja révén több térségben is összehangolt vasúti és buszos csatlakozások létesültek. December 13-tól új, egyenletesebben ütemezett buszmenetrend is életbe lép, több közvetlen kapcsolat jön létre a kistérségek között, a kövesdi állomáson rendszeres vasúti csatlakozások érhetőek el. Városunkban a Nyíregyháza és Eger között közlekedő autóbuszok InterCity-csatlakozást biztosítanak Budapest irányába. Emellett változik az Eger–Mezőkövesd–Miskolc útvonal menetrendje is, a buszok naponta óránként indulnak és valamennyi járat Mezőnyárad település érintésével közlekedik. (Fotó: mavcsoport.hu) Dori Anett

„Örömmel tölt el, hogy ismét gazdagodott városunk, hiszen a MÁV Zrt. fejlesztése, mely nem csak az utazás gyorsaságát, hanem minőségét is javítja, újabb előnyt jelent a Mezőkövesden élőknek. Városunk földrajzi fekvése kiváló adottság, akár a természeti környezetünk attrakciói, akár a nagyvárosok elérése szempontjából. A Kövesden élő egyetemisták, a kirándulni vágyó családok, fiatalok, vagy a nagyvárosokban dolgozók is számára fontos a főváros, Miskolc, vagy akár Debrecen megközelítése. Bár jelenleg nem a megszokott hétköznapiakat éljük, a közlekedés most is elemi fontosságú, a járványhelyzetet követően pedig újra az életünk szerves része lehet. Az InterCityk megállása, a vonatok busz közlekedéssel való rugalmas összehangolása mindannyiunk életét megkönnyíti a jövőben” – mondta el Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője.

Napi fertőtlenítés

Szeptember óta az elővárosi és nemzetközi vonatokon már napi emelt szintű fertőtlenítés volt érvényben, november közepétől országosan is visszaállt a napi gyakoriságú fertőtlenítés a MÁV-START összes járatán. Ennek keretében a forgalomban lévő több mint 1200 járművön – személy- és motorcsovison, motorvonatokon mátol naponta fertőtlenítő padlófelmosást és felületpermetezést végeznek. Az

A közösségi közlekedés fenntartása érdekében – a járványhelyzet alakulása miatt – újra napi szintű fertőtlenítő padlófelmosást és felületpermetezést végeznek a vasúttársaság járművein.

emelt szintű fertőtlenítés baktérium-, vírus- és gombaellenes fertőtlenítést jelent. Emellett heti szinten fertőtlenítik, takarítják az állomásokat, várakozóhelyiségeket is, mindazon helyiségeket, ahol az utasok megfordulhatnak. A vonatokon túl a Volánbusz is napi szinten fokozottan takarítja az állomásokat és a buszokat, vírusölő szerrel mossa a kapaszkodókat, fertőtlenítőszerrel a padlót. A busztársaságnál

országszerte 58 ózongenerátor is gondoskodik a mintegy 6500 jármű fertőtlenítéséről.

Ezúton is kéri az utasokat mind a vonatokon, mind pedig a buszokon igyekezzenek megtartani a kellő távolságot, illetve az előírásoknak megfelelően az állomásokon, várakozó helyiségekben, illetve a járművön viseljék az orrot és szájat eltakaró maszkot.

M. Zs.



Dr. Révész János főigazgató

Betegellátás: irányítottan és biztonságosan

Átalakított struktúrával, szervezetten és zökkenőmentesen zajlik a betegellátás a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház intézményeiben. Dr. Révész János főigazgatóval beszélgettünk.

Megyénkben a Megyei Központi Kórház veszi fel azokat a koronavírusos betegeket, akiknek kórházi ellátásra van szüksége. A betegeket a Kórház központi részlegén, a Semmelweis, valamint a Szent Ferenc Tagkórházakban látják el.

– Mezőkövesdről és környékéről relatív alacsony azon koronavírusos megfertőződött betegek száma, akik kórházi ellátást igényelnek – mondta el dr. Révész János, a Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója. Mint megtudtuk, Mezőkövesd térségében az emberek egészségi állapota jobb, mint a Borsod megyei átlag. Hozzátehető, hogy ez az alacsony tendencia abból is adódik, hogy a megfertőződött emberek ellátása megszlik Borsod és Heves megye között, hiszen a járvány második ciklusában már az egri kórház is részt vesz a Covid-ellátásban. Dr. Révész János elmondta, hogy bár megyei szinten a regisztrált megbetegedettek száma meghaladja a tízezret, és október utolsó hetében és november első két hetében dinamikusan emelkedett a betegszám, azonban november végére már lassuló tendenciát mutatnak az adatok. Jelenleg még nő a napi megbetegedések száma, de már nem kiugró, gyors ütemben, ami a járványgörbe egyfajta ellaposodásán is észrevehető.

Az országos tendenciához hasonlóan Borsod megyében is a Covid-betegek 20%-a kerül kórházba, és megközelítőleg 4-5% az, aki intenzív terápiás ellátást igényel.

FELSZERELTSÉG A főigazgató hangsúlyozta, a megyei kórházban a megfelelő betegellátáshoz minden szükséges feltétel biztosított.

– Összesen 1300 ágyat különítettünk el a megyei kórház különböző tagkórházaiban a koronavírusos betegek ellátására. Az ágyak kihasználtsága most már alacsony, de korábban volt, hogy megközelítette a 800-at a kórházban kezelt betegek száma. Jelen pillanatban a kórházunkban bent tartózkodó páciensek száma 400-450 között ingadozik az elmúlt néhány nap adatai alapján. Tehát bőven vannak kapacitásaink. Az intenzív ágyak tekintetében jelenleg 80 intenzív ágy van használatban, melynek kihasználtsága alig haladja meg az 50%-ot. Műszerek és a felszereltség tekintetében is minden rendelkezésre áll, hogy szükség esetén akár 220 intenzív ágyat is biztosítsunk, de azt gondolom, hogy erre azért nem lesz szükség. Gyógyszer- és fogyóanyag-ellátottság tekintetében sincs problémánk, illetve a betegek ellátásához szükséges megfelelő személyzet is rendelkezésre áll. Azt gondolom, hogy

abban az esetben, ha romlana a járványhelyzet – hangsúlyozom, hogy nem ezt látjuk, hanem inkább azt, hogy javul –, de akkor is megfelelő számban tudjuk fogadni és ellátni a betegeket – emelte ki dr. Révész János.

Az előírásoknak megfelelően a kórház – hasonlóan az összes betegellátó intézményhez az országban – a betegágyainak 40%-át a járványügyi ellátásra fordítja. Ennek következtében az egészségügyi intézmények kapacitása lecsökkent, ezért született meg az a miniszteri rendelet, hogy mindazokat az ellátásokat, amelyek nem sürgős ellátások, azokat elhalasztják, bizonyos esetekben pedig szüneteltetik. Mindezeket figyelembe véve átalakították a Borsod megyei központi kórház teljes struktúráját.

– Két fókuszpont van, amire koncentrálnunk. Az egyik, értelemszerűen, a járványügyi ellátás. A másik pedig azoknak a betegeknek az ellátása, akiknek sürgős, életveszélyes, vagy maradandó egészségkárosodással járó állapotuk miatt válik szükségessé a gyors kezelés. Minden egyéb ellátási formát halasztanak, de sem haláleset, sem egészségkárosodás nem következhet be abból adódóan, hogy a kapacitást átcsoportosítottuk járványügyi védekezés céljából – fűzte hozzá a főigazgató.

SZAKRENDELÉSEK A megyei kórház tagkórháza, a Mezőkövesdi Mozgásszervi Rehabilitációs Központ (reumakórház) alapvetően rehabilitációs tevékenységet folytat. A miniszteri rendelet alapján a rehabilitációs tevékenységeket is felfüggesztették. Azok a betegek, akiknek bármilyen rehabilitációs tevékenység kapcsán folyamatos nyomonkövetésre vagy akut ellátásra van szükségük, azok járóbeteg-ellátás keretében megkapják azt. Azoknál, akiknél valamilyen aktív ellátás, például műtét történik és rehabilitációra szorulnak, intézményen belüli áthelyezés keretében biztosított számukra ez a lehetőség. Hagyományos értelemben vett, úgynevezett programozott rehabilitációra – amikor a betegek időpontra érkeznek, vagy évente egy-egy rehabilitációs periódust töltenek a kórházban – a jelen helyzetben nincs lehetőség.

A Megyei Központi Kórházban, illetve tagintézményeiben elérhető szakrendelések a koronavírus járványhelyzetnek – a biztonsági szabályoknak és rendeleteknek megfelelően – működnek. A szakrendelésekhez tartozó elérhetőségekről, a rendelési időről, azok változásairól a kórház honlapján tájékozódhatnak a páciensek, amelyeket az intézmény napi szinten frissít. A kórház vezetője mindenkit arra kér, hogy elsőként keresse fel honlapjukat, tájékozódjon az ellátásokról, és hívja fel

telefonon az adott szakrendelést, hogy mikor, hol és hogyan tudja igénybe venni az ellátást.

– Azoknál a betegeknél, ahol egészségkárosodás állhat fenn, vagy életveszélyes állapotba kerülnek, azokat mentő szállítja a kórházba, őket soron kívül és azonnal el fogjuk látni – tette hozzá dr. Révész János.

A főigazgató azt is hangsúlyozta, hogy azok a betegek, akiknél fennáll a Covid-fertőzés gyanúja, elsőként a háziorvosuk felé jelezzék ezt, aki a klinikai tünetek és azok súlyossága alapján kialakítja a véleményt. Ha a háziorvos indokoltan tartja a beteg kórházba történő felvételét, akkor a páciensnek – háziorvosa instrukciója esetén és azt követve – elsőként a Semmelweis Tagkórház Covid ambulanciáját kell majd felkeresnie, ahol vizsgálatok elvégzése után helyezik majd el a szükséges osztályon.

ÚJ TÁJÉKOZTATÁSI REND A betegtájékoztatás tekintetében a normál kórházi körülmények között – tehát nem a koronavírus-ellátásban – részesülő betegek esetében a tájékoztatási rend ugyanaz maradt, mint korábban volt.

A Covid-részlegben fekvő betegek esetében a hozzátartozók tájékoztatására diszpécseri szolgálatot állítottak fel.

– Az új tájékoztatási rendre egyrészt azért volt szükség, mert

sokan érdeklődnek, másrészt az orvosok speciális körülmények között dolgoznak, hiszen folyamatosan védőruházatban vannak. Személyes találkozásra nincs lehetőség, de a telefonos tájékoztatás is rendkívül nehézkes. Ezért létrehoztunk egy diszpécser központot, ahol a beteg iránt érdeklődhet egy – a beteg által korábban megnevezett – hozzátartozó. Ezt az érdeklődést mi regisztráljuk, és kollégáink délután 2-3 óra között a megnevezett kapcsolattartót visszahívják és tájékoztatják a beteg állapotáról. Természetesen, ha a beteg állapotában valamilyen hirtelen változás történik, akkor automatikusan jelentkezünk és jelezzük azt a hozzátartozóknak – tájékoztatott a főigazgató.

Központilag minden egészségügyi intézményben látogatási tilalom van a járványügyi kockázatok minimalizálása érdekében. Alapvetően két olyan eset van, amikor ez alól kivételt tesznek. Az egyik a haldokló páciensek látogatása. Esetükben korlátok között, szigorú óvintézkedések mellett, de van lehetőség arra, hogy a hozzátartozók elbúcsúzzanak családtagjuktól. A másik esetben, amikor korlátozva, de feloldják a tilalmat, az a szülés: a szülő nő által megnevezett személy a megfelelő óvintézkedések betartásával a szülés ideje alatt az anyuka mellett lehet. M. Zs.



„Közösségünk legfontosabb ereje az összefogásban rejlik, mely különösen nagy jelentőséggel bír a nehézségek idején. Olyan korban élünk, amikor országokon, nemzeteken átívelő problémákat a saját környezetünkben közvetlenül érzünk, tapasztalunk. Olyan időköt élünk, amikor saját magunk és embertársaink egészségének védelme a legfontosabb. Felelősségteljes viselkedésre van szükség mindnyájunk részéről, hiszen minden élet érték, minden ember számít!

Magyarország Kormánya mindent megtesz, hogy a kialakult járványügyi helyzetet megoldja, a jelenlegi gondokat orvosolja. Megnyugtató, hogy a régióinkban dolgozó egészségügyi szakemberek szívvel-lélekkel segítik a betegeket, önzetlen odaadásukért, emberfeletti teljesítményükért mindannyian hálásak lehetünk, köszönet illeti mindnyájukat!”

**Tállai András miniszterhelyettes,
országgyűlési képviselő**

GYÓGYSZERTÁRAK

ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

december 6–12-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

december 13–19-ig
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

december 20–23-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

december 24.
PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

december 25.
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

FOGÁSZATI ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

december 12.
MUNKANAP

december 19.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy J. u. 10/a

december 26.
ÜNNEPNAP

HARANGSZÓ

SENTE LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 6 óra

Pénteken és szombaton: 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden hónap harmadik pénteken: Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék: **Hétköznap:** 6 óra, 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS

SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk

a www.egriparochia.hu oldalon.

Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.):
minden vasárnap 17 órakor

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG:

A pandémiás helyzet miatt online istentiszteleteket tartanak.

Bővebb információ az Egerlövői Református Egyházközség oldalán, a www.refegervolgy.com oldalon található.

ANYAKÖNYVI

HÍREK

Városunkban a november 9. és 22. között eltelt időszakban 5 házasságkötést és 16 halálesetet anyakönyveztek. Az következő személyek járultak hozzá nevük közléséhez.

Házasságkötés:

Kurta Krisztián – Hócza Gréta
Tóth Zoltán – Spekker Brigitta
Kada Gábor – Csemer Hajnalka
Bartók Krisztián – Lovas Judit

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a **Mezőkövesd, Szent László tér 11. szám alatti 78 m² alapterületű üzlethelyiséget,**



valamint a **Mezőkövesd, Szent László 11. szám alatti 17 m² alapterületű üzlethelyiséget.**

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre:

3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot. Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi, a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:



Mezőkövesd, Alkotmány u. 2.
(3 főhelyiség, konyha, raktárak, mosdóhelyiségek, összesen: 530 m²).



Mezőkövesd, Morvay János u. 1. szám alatti irodahelyiségek (földszint 9 irodahelyiség és egyéb helyiségek összesen: 191 m², emelet 4 irodahelyiség és egyéb helyiségek, összesen: 101 m²). Az udvaron parkolók bérelhetők.



Mezőkövesd, Eötvös u. 1. szám alatti üzlethelyiség (2 helyiség és mosdó, WC, raktár, összesen: 50 m²).

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre. Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) hirdeti meg a **Mezőkövesd, Mártírok u. 27. szám alatti kivett irodaház és Mártírok u. 27/A. szám alatti ingatlanokat.**

Az irodaház összesen 260 m² alapterületű 12 irodahelyiséget tartalmazó épületegyüttes, melyhez 3 garázs tartozik.



Az ingatlanon található továbbá egy két helyiségből álló épület, mely összesen 164 m² területű.



A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112., vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre. Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatosan érdeklődni lehet a 06/49-511-536-os telefonszámon. Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítás formáját és időtartamát, vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

Sűrű köd és havazás, itt a téli átállás



A közlekedésben télen a csúszós út, a romló látási viszonyok okozzák a legtöbb problémát, ezért lényeges, hogy minden járművezető megfelelően felkészítse autóját ezekre a körülményekre.

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság baleset-megelőzési tanácsai.

Télen alapjaiban megváltoznak a biztonságos közlekedést befolyásoló körülmények. Ezen időszakban a balesetek jellemző oka, hogy a közlekedésben részt vevők nem a megváltozott időjárási-, látási- és útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezetik járműveiket, míg az észlelhetőség hiányosságai elsősorban a gyalogosok és kerékpárosok részére jelentenek többletkockázatot. Különösen jellemző ez a lakott területen kívüli útszakaszokra, ahol adott a jogszabályi lehetőség a magasabb haladási sebességre. Ebben az időszakban megnövekszik a követési távolság meg nem tartásából eredő balesetek száma, melyek akár órákig megbéníthatják a forgalmat.

A téli időszakban a látási viszonyok gyakran rosszak, korán sötétedik, hosszabb ideig kell használni a gépjármű világítóberendezéseit, ezért is nagyon fontos, hogy azok megfelelően működjenek. A fényszórókat, valamint a többi lámpát ilyenkor rendszeresen kell tisztítani. Ugyanakkor a rosszabb látási viszonyok miatt nagyobb követési távolságot tartva lassabban kell vezetni, így kisebb a balesetek bekövetkeztének kockázata, rossz manőverezés esetén pedig a hibák könnyebben korrigálhatóak.

Nedves aszfalton jobban megcsúsznak a kerekek, megnő a féktávolság. Ha a hőmérséklet 0 fok, és mínusz tartományba süllyed, akkor számítani kell arra, hogy a vizes-nedves útfelület lefagy, ami tovább növeli ezt a veszélyt. A jeges-havas úton már a menetstabilitás, valamint a látási viszonyok is tovább romlanak.

A síkos utakon való fékezés teljes összpontosítást kíván. Amennyiben a kocsiban nincs blokkolásgátló (ABS), úgy a kerekek gyorsan megállnak, a jármű kormányozhatatlanná válhat, és könnyen kicsúszhat. Ilyenkor lábunkat vegyük le a fékről, hozzuk egyenesbe az autót és csak akkor fékezzünk, amikor a jármű már újra a kívánt irányban áll.

Ezen évszakban a biztonságos közlekedéshez téli gumikra van szükség. A nyári gumi már +7 fok alatt csúszni kezd, fagypont körüli hőmérsékleten megmerevedik, nagyon kis tapadással rendelkezik, így használata veszélyes lehet. A téli gumit ezzel szemben úgy fejlesztették ki, hogy alacsony hőmérsékleten megnő a tapadási értéke. Ezek az abroncsok különleges anyagból készülnek, speciális bordázattal vannak ellátva és rendkívül alacsony hőmérséklet esetén is rugalmasak maradnak, ezekkel a fékút is rövidebb. A nyomás a téli gumikban 0,2-0,3 bárral legyen magasabb, mint a nyári abroncsokban, mert a

túl alacsony nyomás befolyásolja a profil öntisztuló képességét.

Elengedhetetlen az akkumulátor, a gumiabroncsok, a világítás és a fékrendszer ellenőrzése. A téli közlekedés fontos kelléke a jól működő ablaktörlő, a jégkaparó, a jégoldó spray, a megfelelő ablakmosó folyadék vagy a páramentesítő. Az ablaktörlő gumikat már a tél beállta előtt érdemes kicserélni, hiszen az elhasználódott gumi nem töröl, hanem csak maszatol.

Fontos megemlíteni, hogy a járművezetők mindig az időjárási, látási és az útviszonyoknak megfelelően vezessék gépjárműveiket, próbáljanak meg fokozatosan alkalmazkodni a megváltozott körülményekhez, tekintettel az esetleges ködös, esős időjárásra. Nagyobb követési távolság tartásával megelőzhetőek az erre az időszakra leginkább jellemző balesetek. Lassabb, körültekintőbb, előrelátóbb vezetéssel meg lehet előzni a gyalogos baleseteket, még ha azt a gyalogos figyelmetlensége is váltotta ki.

Kérjük, hogy vegyék figyelembe ajánlásainkat mindenkinek balesetmentes közlekedést kíván a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Balesetmegelőzési Bizottság!

... hogy mindenki hazaérjen!

(Fotó: Mezőkövesdi Újság archívuma)

TÉLI ÜZEMMÓD



November elejétől 0-24 órás szolgálatra áll át a Magyar Közút Nonprofit Kft.

A gyorsforgalmi-, fő- és mellékutak üzemeltetéséért felelős cég a közeledő téli időjárás miatt az ország teljes területén téli üzemmódra váltott, így a mintegy 4000 dolgozó váltott, 12 órás műszakban dolgozik majd annak érdekében, hogy a közlekedés zökkenőmentes, az utak járhatóak legyenek.

Az elkövetkezendő hónapokban több mint 1100 munkagép (hókotró, hómaró stb.) áll majd rendelkezésre a Kft. számára. Idén mintegy 494 kilométer hosszú szakaszon helyeznek ki hófogó rácsokat és hálókat az ország területén.

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében összesen 2599 km útszakaszt üzemeltet a Közút. Megyénkben 7 mérnökség, 236 dolgozó áll majd munkába a téli üzemmód szerint november 10-től. Ebben a térségben mintegy 41 kilométer hosszan telepítenek majd hófogókat. A cég Borsodban 56 sósórárásban alkalmazható nehézgépjárművet, 14 rakodógépet, valamint 7 hómarót állít munkába, ha azt az időjárási viszonyok szükségessé teszik.

Az út tisztán tartásához, csúszásveszély megszüntetéséhez szükséges anyagokból is – útszóró só, kalcium-klorid granulátum, stb. – megfelelő mennyiség van készleten a vállalatnál. (Fotó: internet.kozut.hu) Hmzs

Díjmentesen utazhatnak

Ingyen utazhatnak az egészségügyi dolgozók a MÁV csoport összes járatán.

A kihirdetett kormányrendelet értelmében november 11-től az egészségügyi dolgozók, valamint a védekezésben közreműködő orvos- és egészségügyi tudományi képzés hallgatók a MÁV-START járatain.

A vonatokra, a HÉV-re, GYSEV-re és a Volán buszokra vonatkozó korlátlan díjmentes utazást igazolással vehetik igénybe az érintettek.

Az utazási kedvezmény a 2. kocsiosztályra érvényes. Az utazási kedvezmény a helyjegyre, a gyorsvonati pótdjegyre, valamint a pótdjegyre is vonatkozik. Hmzs

Ügyfélfogadás-változás

November 16-tól megváltozott a BOKIK irodák nyitvatartási rendje.

Hétfőtől csütörtökig 9 órától 14 óráig tart nyitva a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mezőkövesdi irodája. A Kamara munkaszervezete november 16-ával módosította az irodák ügyfélfogadási rendjét tekintettel a járványügyi veszélyhelyzetre. Személyes ügyintézés csak előzetes – telefonon vagy e-mailen történő – időpontegyeztetés után lehetséges.

A Szakképzési ügyek kapcsán az alábbi elérhetőségeken is felvehetik a kapcsolatot az iroda illetékeseivel:

Tanulószerződés

Mezőkövesd/Tiszaujváros: 20/234-6482

e-mail: kertesz.melinda@bokik.hu

Gyakorlati oktatói képzés

Mobil: 20/777-3060

e-mail: nemeth.zsolt@bokik.hu

Mesterképzés

Mobil: 20/777-3060

e-mail: nemeth.zsolt@bokik.hu

Pályaaorientáció

Mobil: 20-777-3060

e-mail: balog.nora@bokik.hu

Vizsgadelegálás

Mobil: 20/234-7341

e-mail: sipos.szonja@bokik.hu

Képzőhely ellenőrzés

Mobil: 20/265-0212

e-mail: martinovszky.csilla@bokik.hu

Köszönetnyilvánítás

A Mezőkövesdi Fúvós és Majorette Együttesért Alapítvány ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik a 2018 évi SZJA adójuk 1%-át /118.359 Ft/ alapítványunk részére ajánlották fel és ezzel hozzájárultak fellépéseink kivitelezéséhez.

Támogatásukra továbbra is számítunk!

Adószámunk: 18422694-1-05

Az Alapítvány Kuratóriuma

Új lehetőség a haza szolgálatában!

Munkahelyet keresel? Akár csak átmeneti megoldásként? Még nem döntötted el, hogy szeretnél-e hosszabb távon önkéntes vagy szerződéses katona lenni? Mi segítünk! Új alternatívát biztosítunk, hogy dönteni tudj.

Jelentkezz a Magyar Honvédség fél éves önkéntes tartalékos katonai szolgálatára! A kiképzések országsszerte 25 helyszínen indulnak.

JELENTKEZÉS

Jelentkezés feltételei

- betöltött 18. életév
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet

Hol tudsz jelentkezni?

Az ország bármely toborzóirodájában, melyek elérhetőségét a www.iranyasereg.hu oldalon is megtalálod, valamint tájékoztatást kaphatsz a megyei kormányhivatalokban is

Mi szükséges a jelentkezéshez?

- orvosi szűrővizsgálat
- erkölcsi bizonyítvány
- iskolai végzettséget igazoló iratok

Miből áll a 6 hónapos kiképzés?

- alapkiképzésből, ahol a cél az általános katonai ismeretek megszerzése
- általános lövész és harcos kiképzésből
- szakkiképzésből, amely során elsajátíthatod a beosztáshoz kötődő egyéni szakképzettséget

Milyen juttatásokra számíthatsz?

- havi 161.000 Ft, amit már a képzés alatt is megkapsz
- utazási költségtérítés
- térítésmentes ruházati ellátás
- a képzés idejére ingyenes étkezési lehetőség
- egészségügyi ellátás
- ingyenes védőoltások

Lehetőségek a képzést követően

- folytathatod a szolgálatot, és később szerződéses, vagy hivatásos katona is lehetsz
- civil munkád mellett vállalhatod az önkéntes tartalékos szolgálatot
- ha úgy döntenél, hogy mégis a civil életet választod, azt minden hátrányos következmény nélkül megteheted

**LEGYÉL TE IS
FELKÉSZÜLT, KIKÉPZETT
TARTALÉKOS KATONA!**



Ügyfélfogadás:

Hétfő-Csütörtök: 08:00-15:30

Péntek: 08:00-12:00

3526 Miskolc Hatvanötösök útja 2.

email:borsod.toborzo@mil.hu

Tel: 06-46/327-245

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

www.iranyasereg.hu

Fontos siker a megyei rangadón

Értékes győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC a Diósgyőr ellen, labdarúgóink szeptember 12-e után nyertek újra a bajnokságban.



MTK BUDAPEST Az újonc, 5. helyen álló fővárosi csapatot fogadták labdarúgóink az OTP Bank Liga 11. fordulójában november 21-én. Pintér Attila vezetőedző ezen a mérkőzésen debütált együttesünk kispadján.

A találkozó gyászszünettel kezdődött, a jelenlévők az MLSZ korábbi elnökére, dr. Laczó Mihályra emlékeztek. Együttesünk lendületesen kezdett, az első 10 percben Besirovic, Vutov és Berecz előtt adódott lehetőség a gólszerzésre. A játékrész derekán váratlanul vezetést szereztek a vendégek, Ikenne-King lövésszerű beadása a kapu bal oldalában kötött ki a 21. percben. A folytatásban is nagy iram jellemezte a mérkőzést, csapatunk játszott bátrabban, de komolyabb lehetőség nem sikerült kialakítani a szünetig.

Fordulás után Besirovic előtt adódott az első lehetőség, középpályásunk kapásból bombázott a bal alsó sarok mellé. Nem sokkal később Pillár mentett becsúszva Prosser közeli kísérletét követően, majd Dimitrov helyezte a bal alsó sarok mellé. A folytatásban Cseri két lövése okozott veszélyt, majd Pillár lövése vágódott szögletre Palincsárról, mely után a 75. percben Nagy D. bal alsó sarokba tartó fejesét védte nagy bravúrral Mijatovic. A hajrában Besirovic bólintott közelről a kapu fölé, de az eredmény már nem változott, az MTK 1-0-ra megnyerte a bajnoki mérkőzést. A találkozón csereként lehetőséget kapott csapatunk két új játékosa, Barczy Dávid és Manuel Martić.

RANGADÓ A 9. helyen álló Diósgyőrt látták vendégül labdarúgóink a 12. fordulóban. Remekül kezdődött a megyei rangadó, csapatunk már a 2. percben nagy helyzetet alakított ki, de Cseri és Berecz kísérletét is kivédte Danilovic, a DVTK hálóőre. Ezt követően a vendégek is vezetést szerezhettek volna, azonban Márkvárt és Drazic ziccerét is hátrította Szappanos. A 18. percben Nagy D. tüzelt az oldalhálóba, majd két perccel később előnybe került együttesünk; egy villámgyors akció végén Jurina kapott nagyszerű indítást Besirovictól, a 16-oson belül

Karan szabálytalankodott vele szemben, amiért csapatunk büntetőhöz jutott. A 11-est Cseri magabiztosan a jobb alsó sarokba lőtte. A következő percek az ápolásról szóltak, majd a hajrában előbb Szeles 16 méteres lövését védte Danilovic, nem sokkal a lefújás előtt pedig Vadnai bombája után tolta ki ujjhegygel a labdát a léccel.

Fordulás után is nagy iram jellemezte a játékot, csapatunkból Besirovic és Jurina növelhette volna különbséget, míg a vendégeknél Drazic lőtt pontatlanul ziccerben. A folytatásban is nagy erőket mozgósított a gólszerzés érdekében a Diósgyőr, de csapatunk fegyelmelmentesen védekezett, így nagyobb helyzetet nem tudtak kialakítani a vendégek. A 85. percben nagy lépést tett a győzelem felé együttesünk, Martić sarokrúgása után Serderov csúsztatott közelről a kapuba. A 2-1-es végeredményt Drazic állította be büntetőből a 90. percben.

– Mind a két csapat előtt voltak lehetőségek a mérkőzésen, mi éltünk jobban a helyzetekkel. 1-0-nál volt arra lehetőségünk, hogy megduplázzuk az előnyünket, de a helyzetek kimaradtak, így szorosabb és izgalmasabb lett a találkozó. Felmértük a DVTK erősségeit és gyengeségeit, a gól előtti szituáció is olyan volt, amiből készültünk. A játékosok mindent próbálnak megtenni az edzéseken és mérkőzéseken egyaránt, ma is nagy szívvel játszottak. Összességében megérdemelt győzelmet arattunk, sok sikert kívánok a Diósgyőrnek – értékelt Pintér Attila vezetőedző.

Együttesünk a sikernek köszönhetően három helyet előrelépett, jelenleg a 9. helyen áll a tabellán 11 ponttal. Csapatunk lapzártánk után Zalaegerszegen lépett pályára december 5-én. Ezt követően még három bajnoki találkozó lesz ebben az évben; december 13-án, vasárnap 14.30-kor a Paks, míg egy héttel később, december 20-án, vasárnap 14.30-kor a Puskás Akadémia érkezik Mezőkövesdre. A két hazai találkozó között, december 16-án, szerdán 20.15-kor Budafokon játszanak labdarúgóink.

VÁLOGATOTT Cseri Tamás másodszor is pályára lépett a magyar válogatottban. Csapatunk középpályása a Törökország ellen, november 18-án lejátszott Nemzetek Ligája mérkőzés szünetében állt be és tevékeny részt vállalt a 2-0-ra megnyert találkozó első góljában. Válogatottunk három nappal korábban, a sorozat 5. körében Szerbia ellen gól nélküli döntetlent játszott, így 11 ponttal megnyerte csoportját és feljutott az A-ligába. Nemzeti együttesünk november 12-én 2-1-re legyőzte Izlandot, ezzel pedig kijutott a jövő évi részben hazai rendezésű Európa Bajnokságra is.

HARMADIK VONAL Megszerezte harmadik győzelmét a Mezőkövesd Zsóry FC második csapata az NB III.-as bajnokság Keleti csoportjában, labdarúgóink Bencze duplájával és Horváth B. találatával 3-2-re múlták felül a Salgótarjánt november 22-én. Együttesünk egy héttel később 2-1-re kikapott hazai pályán az Egertől, a gólunkat Bencze szerezte. Csapatunk két mérkőzést – Tiszafüreden december 2-án és a BVSC-Zugló ellen itthon december 6-án –, lapzártánk után játszott le. (fotó: mezkovesdzsory.hu/Gál Péter) Bódi Krisztián

Halasztások

Zsinórban három bajnoki mérkőzése maradt el a Mezőkövesdi KC felnőtt csapatának.

Az NB I./B-s bajnokság Keleti csoportjában szereplő kézilabdázóink sorrendben a Békés, a Balassagyarmat és a Pick Szeged U22-es együttese ellen sem léptek parkettre, az elhalasztott találkozókat későbbi időpontban fogják majd lejátszani a csapatok. Az MKC a tervek szerint lapzártánk után, december 5-én Nyíregyházán lépett parkettre, míg az utolsó fordulóban az FTC-Diagnosticum U22-es gárdája érkezik Mezőkövesdre, a bajnoki meccs december 12-én, szombaton 18 órakor kezdődik. bokri

Van zsákunkban minden jó!

AIWA
**58" 4K
LED TV**
124.999 Ft

JBL
**BLUETOOTH
FEJHALLGATÓ**
14.999 Ft

IRIS
**GAMER
SZÉK**
57.990 Ft

MERRY
CHRISTMAS

**147 CM
KÉPÁTLÓ!**

ASUS
**VIVOBOK
X512FA**
224.999 Ft

XIAOMI
**REDMI
NOTE 8T**
59.999 Ft

HAYLOU
SOLAR

**NYERJ
MEG!**

mentornet

Az árváltozás jogát fenntartjuk.

**RÉSZLETEK HAMAROSAN
FACEBOOK OLDALUNKON!**
facebook.com/MentorComputer